

MEDDIG MÉG?...

Hozzá fogtak a magyarság végleges kiirtásához a Hazánkban tobzódó istontolon és nom magyar bolsvisták! Az egész szabad világ öntudatos kereszttyén lolkismeretébe markoltak bele azok a szörnyűségek, amelyek otthon a közolmultban lejátszodtak és még ma is folytatódnak.

A nyers orszakak ezen durva megnyilvánulásai oddig is folyamatosan jelentkeztok, a mondvaosinált hazaárulási porok, igazságtalan bobortónzések, internálások s a tömeges olhurcolások szomorú tárgyi bizonyítékai onnek.

Ami azonban most történt, az oddig nom volt. Hivatalos szorv a magyarnak álcázott kommunista B.M. adja tudtul, hogy f. évi május 21-től junius 15-ig terjedő időben Budapestről a "nom kivinatatos olmekot", orzor családöt, ami családtagokkal 4-5 orzor lélokre tohotó, kitolepítettek. Indokolás: "A dolgozóknak, sztanovistáknak és nagycsaládu ipari munkásoknak szükségük van a kitolepítettek lakásaira."

Időközben olőrc olkészített, minden alapöt nélkü-löző folháborító itéletöt hoznak Grösz József kalocsai érsek és nyolc társa ollon, a már jóbovált, Ordas püspök és Mindszenty horcogprimás poroiból ismert módszerrel és oszközököl. Érseköt, volt pálosrendi rendfőnököt, volt zirci apátöt, szentzseki ügyészöt stb. nom lehet egyszeröen kitolepíteni, mert ez ollon még élöte voszélyoztotésével is tiltakoznék az otthoni kereszttyén hitü magyarság.

Budapestro a jövőben már csak az a magyar költöz-ködhot bo, aki orro az "építő szociálista kormányzattól" olözötes ongedélyt kap. Nom losz magyar, aki ozöt az ongedélyt olnyeri, hanem az 1945-től folyamatosan és fokozatosan betolepített idogonok: ki-probált élharcosok, végnélküli toljositményü s munka módszeröket átadó oroszok. A szabad költözöködés jogától fosztották meg a magyart saját hazájában, visszaállitván a modern jobbágyságot, amely szörnyübb, mint az annak időjén volt. Mindözök gazdaságpolitikai okokból, a tormolés fokozása és a tömeg-jölét további omelésének érdekében történik, mint azt a hivatalos kommunista szorv -Moszkva parancsára- a szabad Nyugat olótt magyarázni próbálja.

Valóban pedig a durva nyers orszakak féltölon tobzódása mindöz, ami nom ismor határt annál is inkább, mert megtorlatlanul hagyják üzolmoit. A büntötlön orszakak pedig ragadóe példa. Mindég olitöltük az orszakaköt, de különösképon akkor, ha szemé-lyök ollon irányul s célja az élet megsommitésö, a régi nyugati műveltségü, kereszttyén társadalmi rétoq maradéktalan kiirtása. Ez történik most odahaza!...

Mi, otthonunkból évök öta számtüzött magyar csond-örök fogcsikorgatva, tohotötölenségekben vergödve s szörnyü lolkis-meröti tusakodások közben foljajdulva kiáltunk a még szabadon mérlogoló és fololölösségérzettöl rendölközö nyugati világhöz:

Moddig türük még az orszakak uralmát megtorlatla-nul?! Miért várnak, hogy a közöl jövőben minden nyugalmat, rendöt és ombori méltóságot folboritson a megtébolyodott vörök orszakak?

A MI ÉVFORDULONKRA!

Junius 21-én volt három évo, hogy cső Bajtársak -tiszt és logénység- összefogtak abból a célból, hogy élogtgossák a szívükbe zárt hagyományos magyar cső szollomot, megfogják egymás között és a rászoruló Bajtársakon segítsonok.

Kevosen voltunk az olinduláskor, do szépon torobélyosodtünk, mert mind több és több bajtárs hallgatott a hívó szákra és ma is összedobban magyar esondőr szívünk kitüzött céljaink megvalósításáért. Jártuk és járjuk a "Hivon, Boesülottol és Vitézül" koményro taposott magyar esondőr utat, bizva bizunk, hittol hisszük, hogy oz az egyonos ut, amely végrodményében Hazánkba való visszatérhetésünkhöz vezet!..

Hivjuk és várjuk a még általunk nem ismert helyon tartozkodó Bajtársakat, adjanak életjolt magukról s így könnyíték meg fáradságos és nehéz önzotlon munkánkat, mert még többon, együttösen, egységben könnyebben munkálhatjuk jövőnket, apolhatjuk tostületi szollomünket s előbb vihetjük haza törtotlon s öntudatos magyar lolkiségünket, amely az otthoni ujjáépítésnél nélkülözhetetlen!

VALAMIT A PERZSA OLAJ-KÉRDÉSROL.

A Közöl-Kelőton gyülokoznek a féléhek s a forrongásra hajlamos perzsia lépett működésbe s oz a mérhetetlen gazdasági kincsekkel rendelkozó ország önmaga szorotné megoldani problémáit. Eddig rondjén is volna a dolog, ha a legnagyobb kínoso nem az olaj volna. Itt van azonban a hiba, mert a vörös rém a háttérben sottonkodik az olajért és, hogy ozt megszorozzo, a kijátszott békés eszközök csődnénytolonsége osetén a fogycros országokhoz nyul.

Amig a szabad nyugati világ vezetői azon ráradoznak, hogy a világégéssel fonyogotó korcai háborut lokalizálják, sőt osotlogos prosztize veszteséggel som törödve komoly akarattal ülnek lo az orosz dologátus által ajánlott békés kiut megtalálásához, a szovjet Perzsiában élogztgoti a tüzet, amelynek follobbantása a világégés botoljosodésének komoly veszodolmc.

Nézzük csak közolobbról az orosz ujabbi manóvóret. Előbb megkisérelto Moszkva kommunista módszerokkal fokozni az olégtülotlonséget /volt miniszterelnök meggyilkolása, zavergások szítása stb/. Ez nem hozott eredményt s így rugalmasan változtatván a taktikán a perzsa nationalista követolésok mögé bujúk hirtelen: államosítják az olajipart, majd olvoti Perzsia a nemzetközi bíróság angolokkal való megogyozésre hozott döntését, Trumann olnök intésének sínos foganatja s talán nem lesz eredményos külön meghízottjának intervenciója som. Közben fizot Moszkva ll tcna arannyal s perzsaé olmult háboruban való segítésért, do a 13 milliárdos amerikai háborus adóságának rész-törlesztésére som hajlandó.

Veszélyos játéket üznek tohát a perzsaé, ha közbon észre nem veszik, hogy nationalista törökvésceiket egy nagyon veszodolmas és kimélotlon imporiálizmus a saját jólfolfogott érdekekben használja ki. Jóhiszomion tévodnok, ha a középuton járva megkisérlik hazájuk égto problémáinak megoldását és azt gondolják, hogy a kepitilizmus kínóvésceit megszüntotven, megóvják azt a kommunizmustól. Nem volna talán jobb a valóban szabadságot szorotó Amerika komoly intolmeinek figyelombóvételc?..

## HAZAFELÉ ?!

Nos, mégis csak menni kell! Itt kell hagyni ezt a dicsimuszától - sárbatiprásig minden jelzővel illetett Európát és bele kell állni magunkat egy új, nekünk moróben idegen, távoli világ szokásaiba, munkatempójába és társadalmába.

Kettő éven át ugyiszolva naponkénti izgalmat okozott, hogy mehetünk-e, vagy sem? Mennyi kivizsgálás, mennyi felesleges examináció. Aztán végnélkülinek tetsző várakozás, majd ismét romény, lemondás az utról, közöny sorsunk iránt s hirtelen az indulás. Roményeink teljesülöben s mégis belevág a lelkébe az embernek: minőz miért? Érdemes-e?

Az otthon elveszett. Ujat teremteni egy ismeretlen világban nehéz lesz. Európában honfitársak között, ha még oly nehezen és keservesen is, de megvoltunk. Rosszul! Néha jobban is. A környezetbe belerázodtunk. A sok ismerős között akadt barát is, a magyar sorskérdéseket megbeszélhettük s most elmenni oda, ahol mindez hiányzik majd. Miért?

De hát el kell monni valóban? Mi vár roánk, ha itt maradunk? Az orosz? Nekünk talán már nincs is mit félnünk tőle. Sok volt a hat év megpróbáltatása ahhoz, hogy még féltelmet ébrosszen valami bennünk. De a mai Európában mi mindég csak emigránsok maradunk s aligha juthatunk emberi élethez. A tengerentúl ez meglesz? Mi hát ez a távozás akkor, szökés, vagy küldetés?

A tovább vándorlás keserüségét onyhit a remélt nyugalom s az a szent hit, hogy onnan már csak haza megyünk. Az egyetlen és lehető legboldogabb utazás az ember életében: hazafelé! Megcsillan előttünk a romény, hogy nem koldus szegényon. Valamivel, ami időtálló érték. Megigazult lélekkol, meglehet, hogy pénzzel, amit a nemzetünk szolgálatába állithatunk; tapasztalatokkal és határtalan szeretetünkkel. Szeretetünkkel, mollyol építhetünk otthon, lelkeket építhetünk s egy ma még álomnak tetsző új orszévet!

Lehet, hogy kicsit sok a keserüség, kicsit sok a romény lelkünkben. De most már mennünk kell, mely úgy lehet Sorsunk s az ára annak, hogy roményeink, vágyaink megvalósuljanak.

Lehet, hogy követi küldetésünk van s akikben él a hit, hogy fajtájukat még szolgálniok kell, azok no koresztezzeák a Sors rendeléseit.

Ez az utolsó vándorállomás, ahonnan az ut egyenesen haza, a feltámadott Magyarországra vezet, ha a kétség akarattá, a vándorlás követi küldetésé válik.

--- --

## A FÖL-FÖLDOBOTT KŐ.

Föl-földobott kő, földedre hullva,	Tied vagyok én nagy haragomban,
Kicsi országom, újra meg újra	Nagy hütlenségben, szerelemes gond
Hazajön a fiad.	ban
Messze tornyokat látogat sorba,	Szomoruan magyar.
Szédül, elbusong s lechull a porba,	Föl-fölhajtott kő, bus akaratlan,
Amolyból vétett s.	Kicsi országom, példás alakban
Mindég olvágyik s nom menekülhet,	Te orcádra ütök.
Magyar vágyakkal, melyek olülnek	És, jaj, hiába, minden ha szándék,
S fölhorgadnak mogint.	Százsor földobnál, én vissza-
	szállnék

Százsor is, végül is.

Ády Ede verse.

MÉGEGYSZER A FEGYELM KÉRDÉSÉRŐL.

A közelmúltban a B.L. hasábjain egy moddó vita folyt a fegyelom kérdéséről. Azért volt moddó, mert a kiindulási pont helytelenül volt megválasztva. Azt ugyanis, hogy a fegyelom szükségos, sőt egyik fő kolléka a szolgálat oállítás - az együttélés zavartalanságának, sonkiscm tohoti józanul vita tárgyává.

Az oszmoi fegyelom fogalmát a Szolg. Szab. I. Rész világosan körvonalazza; de a fegyelom mincmőségét több szakaszban szétszorra / fegyelom, függolom, közszollom és egytértés stb. / találjuk csak meg. Nem akarjuk magyarázni a fenti szakaszokat, de nem lesz érdektelen, ha szembe állítjuk és pontokba foglaljuk a helyos és helytelen fegyelom alkot elemcseit:

a./ A fegyelom nem lehet:

- 1./ félolomból fakadó, álfegyelom
- 2./ koloti szolgalelkűség,
- 3./ az egyéniség és önértot kiöölője,
- 4./ vak és kimélotlon, csak paragrafusokra támaszkodó,
- 5./ pongyola és ingadozó.

b./ A fegyelom legyen:

- 1./ a közösségi érzésből fakadó moggyöződés,
- 2./ önkéntosen foliemert szükség,
- 3./ tudatos,
- 4./ önértotosen komény
- 5./ állandó és mogingathatatlan.

Maga az egyszerű összehasonlítás pontos választ ad mindenki számára az ezzel kapcsolatos kérdésekre anélkül, hogy azt bővebben magyarázni szükséges lenne. De megzabja azt az irányt is, amit a jövőben követnünk kell.

Miutan a fegyelom fenntartása a parancsnokok egyik leg-nomosobb kötelelssége, célszerű, ha a parancsnokokkal szemben támasztott követolmányokat is felsoroljuk.

Minden rendű és rangu parancsnok kötelelssége, hogy:

- 1./ Legyen maga is fegyelmozott,
- 2./ legyen szilárd erkölcsi alapja és tiszta multja,
- 3./ rendelkezék a megfololó általános és szaktudással,
- 4./ lássa meg a parancsnokságára bizottakban az alárendolton tul az ombert, a bajtársat, a honfitársat,
- 5./ az utasítások és szabályok merev alkalmazása helyott tudjon azoknak rugalmasan és egyéniesítve érvényt szerezni,
- 6./ legyen tárgyilagos, megfontolt és feltétlon igazságos.

A multat sonkiscm akarja visszaforgatni. Ma előre kell nézzünk s mi hittel hisszük, hogy a felsorolt jellemtulajdonságokkal rendelkező parancsnokok megteremtik azt a testületi szollomot és légkört, amit mindnyájan öhejtünk. Ez annál könnyebb lesz, mert ahogyan a harctér ozer gondja baja, az állandó veszély érzote, az időjárásí viszontagságok kbős vislelso közolhozza a pk-ot az alárendoltekhoz, ugy került a eső. tiszti és thts-i kar az emigrációban, onnok sajátossága folytán, olyan molog ombori közolségbe egymáshoz, mint soha Testületünk 70 éves fonnállása alatt. Ez a fegyelmozott, kölesönös tisztolot, megértés és bajtársí szerotet kell, hogy továbbra is fonnmaradjon, állandósuljon, sőt odáig fojlódjék, hogy öröm legyen a szolgálati érintkezés és magán találkozásí minden alkalma majd otthon is, mint itt idogonban.

Dobbanjon össze a Bajtársak szíve, gyulladjon ki a szeretet lángja, kéz a kézben, koméyon egymás szemébe nézve, egy szobba, jobb jövőbe vetott hittal akerunk és merünk majd a fontlok szorint vidáman, boldogan és hasznosan szolgálni, élni, vagy ha koll halni is.

Anglia.

-áv-os.-

-.-

### A LÁBNYOMOKRÓL ÁLTALÁBAN.

Sajnos a B.L.-ok hasábjain nagyon is korlátolt hely áll rendelkezésünkre, e tárgykört mégsem tudjuk annyira összeszeríteni, hogy egy cikk keretében tudnánk -csak dióhéjban is- ezzel foglalkozni, így a lányomokról folytatatos közléseket adunk, hogy a célt -a tájékoztatást és ismeretőink kibővítését- elérjük.

A helyszínen maradt nyomok közül a lányomok egyike a leghasznosabbaknak. Ez a megállapítás különösen a csőség működési területére vonatkozik, ahol a büncselekmények színhelye nem oly komény talaju, mint a városok kövezott, burkolt területé. A tottos saját lábán kénytelen mozogni és így annak nyomai maradnak.

A tottos /ok/ a csölekmény elkövetése előtt a helyszíntre érkezik /-nok/, ott időzik /-nok/, onnét távozik /-nak/ és így, ha nem is pontosan a tett színhelyén, de az oda és elvezető úton rendszerint olyan puhább talajon is átmegy, ahol feltétlenül marad vissza használható nyom.

Ennek ellenére azt tapasztaltuk, hogy a nyomozó oszt az a kedvező alkalmat nem használta ki kellően, mert

a./vagy késődelmosen jelent meg a helyszínen és addigra a sértott, kíváncsiskodók stb. a használható és a tottostól származó lányomokat a saját nyomaikkal megsemmisítették.

b./A cső a helyszínelés kezdetén megfolyodkozott a lányomokról s azokat ő maga semmisítette meg saját nyomaival. No akarjon a cső egyszerre mindent látni. Ki sokat markol, keveset fog... A helyszíneli szemlélél haladjon torvszerűen és saját nyomait pl. egy a talpra kötött madzaggal tegye jellegzetossé.

c./Ha a csőnek nincs meg a kolló szaktudása a lányomok nyujtotta előnyt nem képes hasznára fordítani.

Tudnia kell, hogy a lányomokból és azok alakjából mi lehet kövotkeztetni, pl. a tottos egyedül volt, vagy többen voltak, a tottosok magasságára, korára, nemére stb.

De tudnia kell a csőnek, hogy a lányomokból mi alkalmas bizonyításra. A lányom csak akkor bizonyíték, ha bizonyítható, hogy a

- gyanusított lábbelije a nyomokba illik,
- kizárólag csakis a gyanusított lábbelije illik a nyomba és
- ha a lábbeli a csölekmény elkövetésakor a tottos lábán volt.

A bizonyítás szempontjából a legnagyobb érték a jellegzetes sajátosságok /szögök, ráma olholyzódások, patkó kopása, lyuk és egyéb rendellenosságok/. Növokszik a bizonyítás orcoje, ha minél több jellegzetosséget lehet megállapítani.

#### A nyomok felosztása:

A nyomok lehetnek:

a./mezitelen lábtól,

b./folruházott lábtól származók.

/cipő, papucs, bocskor, harisnya stb./

A talajon megkülönböztötünk:

a./ lonyomatokat,

b./ bonyomatokat.

A lonyomatok kemény talajon keletkeznek, ahol a test súlyának a talaj nem enged és csak a láb körvonalai rajzolódnak le.

A bonyomatok pozitívok /sáros, véros, piszkos, fostékos stb./ lábbal sima felületre lépünk és azon a láb sáros, véros stb. körvonalai lerajzolódnak.

Negatívok, amikor véros, fostékos, sáros talajra lépünk, a láb felveszi a talajt-borító réteget.

A bonyomatok akkor keletkeznek, ha a láb puha, de rugalmas alapba /nedves föld, agyag, hó stb./ a test sulya következtében bonyomódik.

-.-

### JUHÁSZ ÖRMESTER.

Örmester Juhász megállt a szakasz előtt. Megállt keményen és végigpillantott omberein. Fagyos, volókgig ható örmestori tekintetével.

Majd éles, metsző hangon vezényelt:

-Vigyázz!

36 bakkanessarok koppant keményen a másik 36-hoz. Ez addig rendben volt. Látszott Juhász örmester tekintetén. Amikor azonban a "puskával tisztogj"-hoz a "szuronyt fel"-t vezényelte, teljesen elborult az a kis dorú, ami a "mindenható" örmestori aronak ritka látogatója volt. Valami szabálytalanságot érzett!

Még nem látott semmi különösöt.

Az emberek ugyanolyan szépen kidüllesztett mellől álltak, mint az előbb, a puskafogások is úgy csattogtak-kopogtak, mint az imént, - sőt még a koronával díszített köpenygombok közül sem akadt olyan merész, amelyik fejtető irányában ol mert volna csavarodni, az "Ó" magas örmestori tekintete előtt.

És Ó mégis szabálytalanságot észlelt. Nem látta még, hogy mi, nem tudta még, hogy hol, -de érezte. Az altiszti iskolában kifejlődött hatodik -speciálisan örmestori- érzékével észlelte a "szabálytalanságot".

Megállt a további vezénylésekkel és jobban megnézte ombereit. Belofurta tekintetét egyenesen az omberei lolkébe, felnyitotta szemükön keresztül lelkiismeretük ajtaját, - hogy ha kell-annak a fenekéről is, de olóassa azt a bizonyos "szabálytalanságot".

Az emberek foszoson álltak. A lábak tartásában, a fogyverszija megfoszításében, a sapkák fordéro vágásában - schol sem volt hiba. És mégis....

Kétszer is végigmont az arcvonalon. Két szemmel, majd félszemmel mérgette a dolgokat. Előbb olólról, majd oldalról.

-Nem, az nem lehet; - forgatta magában. -Hacsak tognap óta soronkivül 1 cm-t meg nem nőtt valamelyik közlegény....

-Nem, az nem lehet! -csigorgatta a fogai között. -Az nem lehet, hogy....

-Ohó! Már látom! A szuronyok hogyo nincs egyvonalban! A szijjak a vállon foszosok... A puskaesövek egy vonalat alkotnak és mégis a szuronyok hogyo nincs egyvonalban!... Kijé meri megbontani a rendet?... Kijé hát?... Kijé másé, mint a Miska önkéntesé!..

Megállt Juhász az önkéntes előtt s ráirányította fonyogotvo kutató tekintetét.

-Már mogint az "Önkéntes Ur" vette a bátorságot...  
Ő mor "szabálytalanul" kiállni e nyilvánosság elé...-töprongott tovább magában.

-Lássuk csak miben is áll az a bizonyos szabálytalanság?

Látszólag úgy állt ott az önkéntes, mint a többiek. Feszoson, olóírásosan.

-De részket belül az "Önkéntes Ur"...vizsgálta omborét Juhász.-Észrevehetően fohászkodik. De miért?...

Miska önkéntest láthatólag zavarba hozta az őrmestori inquisitio. Már egész havi zsobpénzét folajánlotta Szt. Antalnak segítség fejében. Arca pirosra gyult, szíve erősen vort a nagy találgatásban, hogy....

-Vajjon rájön-e /:oz a mihaszna:/ Juhász arra, hogy a tegnapi bogyujtás alkalmával a tűzifa aprítás közben tört a szuronyom hogyo?....

Perszo, ha csonka lett volna a szurony, az önkéntes már rég el lett volna veszvo. De ő szépen loköszörülte a csorbát, kicsiszolta a csonka hogyot. Még nagvitóval is ellenőrizte művét. Nem lehetett észrevenni a helyesbitő operációt.

De azért remogtek a térdök.

-Juhász őrmester mégis csak a sasszomú Juhász. Nom tréfa a dolog... Bezáratja, ha rájön...

Juhász őrmester pedig csak állt előtte. Összehozott szemöldökkel, beszorított szájjal. Mustrálgatta az önkéntest. Tetőtől talpig. Tekintete újra és újra a szuronyra tévott.

Majd az önkéntesre irányított mutatóujjal, a folfedezés örömmámorától ölesre tátott szájjal harsogta:

-Önkéntes kihallgatásra!

N. I.

### "CSENDŐR SZEMMEL".

Az angol rendőr becsület védelme. Dél-Angliában az olmult választások során egy volt parlamentí képviselő egy politikai gyűlésen elmondott beszédében a helyi rendőrség vezetőjét olfogultsággal, részrehajlással és egy szélső jobb oldali politikai párttal való szimpatizálással vádolta meg. A gyűlés gyorsiróí jogyzoiból, amelyok az ujságok számára készültok, tudomást szerzett a dologról a rendőr-tiszt is és a volt képviselőt rágalmazás miatt feljelentette. A lofolytatott bírói eljárás során a volt képviselő nom tudta vádjait olfogadható módon bizonyítani s ezért a bíróság 8.000 angol font / kb. 400.000 pengőnek folol meg/pénzbírságra ítélte.

Tudnunk koll, hogy Angliában a rendőr becsületét nom védi sommiféle külön intézkedés /hivatalból üldözés, vagy főmagánvád stb./. Indokolás: minden embor becsülete egyforma és egyformán becsos is, akár civil, akár rendőr.

Vonjunk párhuzamot a magyar és angol becsületvédelmi törvények és büntetési kiszabatok között.

-áv-os.-

"Mi érozzük hivatásunkat a Dunamodencében, ugyis mint magyar hivatást, ugyis mint európai hivatást." gr. Toloki Pál.

Ezton köszönjük és nyugtázzuk az Ön... hozzájárulását a B.L.ro

RÖVID HIREK.

A brogonzi magyar templomban f.évi aug.hó 19-én történő leleplezés után helyezik el Hőscink emlékéét megörökítő, novos magyar művész által alkotott igen szép fostményt.

Tervbe van véve ez alkalommal magyar csapat zászlók templomunkba való elhelyezése is, amíg innon azokat Haza vihetjük! Az érdeklődés már is nagy az omigrációs magyar körökben az ünnepély iránt. Azon Bajtársainknak, akik azon ünnepélyen vidékről résztvonni óhajtanak, előzetes időjéboni értesítésükre olosó elszállásolási lehetőségről gondoskodik a B.L.szerkesztőség.

HAJMÁSKÉREN és VÁRPALOTÁN különleges új aknákkal, rakéta lövedékekkel és távolból irányított harcokcsikkal kísérleteznek az oroszok s már több bemutató gyakorlatot tartottak.

Első ízben érkeztek orosz turbó vadászkötélékek Hazánkba, amelyeket a Thököly /ujjéépített horthy-ligeti/ és a modern pápai rep. torokon helyezték el. Alagon új katonai rep.tér épül a régi lóverseny pályán.

K.L.Argentina! Az első ujabbi csomag kézhezvétoléről értesítjük. Az ottani első csop.többbizboni áldozatkészségét s önzetlen segítségét hálásan köszönjük.

Cső.csop.TORONTO. Ezuton és nyilvánosan is köszönetot mondunk áldozatkész bajtársi támogatásukért, amollyal lehetővé tették, hogy a mi B.L.-ünk továbbra is megjelönhossék. Segítésük akkor érkezett, amikor arra éppen a legnagyobb szükségük volt. Isten adjon helyette czeranyit.

K.K.Mathoson, Canada. Anyagi támogatását köszönettel nyugtázzuk. Dícséretos, hogy kiérkezőse után azonnal első ténykedése volt ez. A B.L.számokat pótlólag elküldöttük. Isten segedelmo legyen Önnel.

"CSENDŐR A VIHARBAN" c.könyvünkhöz Bajtársaink közlöményoit kérjük.

A TRAUNFALLI első hadifogoly táborban volt Bajtársaink mielőbb közöljék a S.sz.B.L.-ünkben közzétott "Folhivás"-ra adataikat.

MANUSKRIPTKÉZÍRATI ADRESSE-CIM: B.L.SZERKESZTŐSÉGE: Brogonz, Bolrupt Str.16.

ABSENDER: UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, SALZBURG, /Folkusházy/ Stornock Str.9.

DR. UWBEGGACH E.

An Horm/Frau

dr.Rektor Béla  
Salzburg  
Führberg Str.51/a

